
しがｗｅｂアンケート集計表 

 

■新型コロナウイルス感染症への対応等についてお伺いします。 

Q1.あなたが感染防止に特に気を付けていることを全てお選びください。（いくつでも） 

 

 

■新型コロナウイルス感染症に関する情報収集についてお伺いします。 

Q2.新型コロナウイルス感染症に関する情報を何から得ていますか。（いくつでも） 
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93.0 95.8 49.6 41.6 56.8 23.8 34.6 64.2 60.4 67.6 2.2

男性 90.0 93.6 46.4 26.8 50.0 16.4 30.4 54.4 53.2 59.2 2.4

女性 96.0 98.0 52.8 56.4 63.6 31.2 38.8 74.0 67.6 76.0 2.0

18～34歳 93.5 94.4 49.5 44.9 58.9 25.2 34.6 58.9 50.5 61.7 3.7

35～49歳 92.8 95.2 51.2 42.4 59.2 28.8 40.8 60.8 61.6 64.8 1.6

50～64歳 92.7 98.2 47.3 43.6 54.5 24.5 33.6 67.3 60.9 66.4 1.8

65～74歳 92.9 96.1 49.6 40.2 54.3 20.5 33.1 65.4 66.9 74.0 2.4

75歳以上 93.5 93.5 51.6 25.8 58.1 9.7 19.4 80.6 61.3 77.4 0.0

全体

性別
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29.4 58.4 65.4 33.2 5.4 77.4 30.2 2.4

男性 27.6 62.0 60.4 44.0 7.2 78.4 19.6 3.2

女性 31.2 54.8 70.4 22.4 3.6 76.4 40.8 1.6

18～34歳 29.0 43.9 65.4 14.0 5.6 72.0 53.3 2.8

35～49歳 28.8 43.2 64.8 21.6 4.8 80.0 39.2 4.8

50～64歳 25.5 66.4 59.1 26.4 5.5 81.8 21.8 0.0

65～74歳 32.3 70.9 68.5 55.9 4.7 78.0 13.4 2.4

75歳以上 35.5 90.3 77.4 77.4 9.7 67.7 12.9 0.0

全体

性別

年代



Q3.新型コロナウイルス感染症に関する情報のうち、信頼できると感じているものはどれで

すか。（いくつでも） 

 

 

■新型コロナウイルス感染症に関して、滋賀県のホームページで知りたい情報についてお

伺いします 

 

Q4.あなたが滋賀県の公式ホームページで知りたい情報について、次の選択肢から、知りた

い順に 3つまでお選びください。（順位をお選びください） 

1.知事から県民の皆さまへのメッセージ（動画を含む） 
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19.8 49.4 39.4 24.8 3.0 38.8 12.8 1.6

男性 17.2 53.6 35.2 32.8 4.4 37.2 8.4 2.4

女性 22.4 45.2 43.6 16.8 1.6 40.4 17.2 0.8

18～34歳 21.5 42.1 39.3 11.2 1.9 43.0 23.4 1.9

35～49歳 21.6 37.6 40.8 15.2 4.8 44.8 19.2 2.4

50～64歳 15.5 50.9 32.7 19.1 0.9 44.5 8.2 0.0

65～74歳 19.7 58.3 42.5 40.9 3.1 31.5 4.7 2.4

75歳以上 22.6 80.6 45.2 64.5 6.5 9.7 0.0 0.0

年代

全体

性別

1

位

2

位

3

位

未

回

答

10.8 11.8 14.0 63.4

男性 13.6 13.6 18.4 54.4

女性 8.0 10.0 9.6 72.4

18～34歳 8.4 7.5 6.5 77.6

35～49歳 8.8 6.4 7.2 77.6

50～64歳 10.9 11.8 14.5 62.7

65～74歳 11.8 19.7 23.6 44.9

75歳以上 22.6 16.1 25.8 35.5

全体

性別

年代



2.患者の発生状況に関する情報 

 

3.広く一般の皆さまの相談窓口に関する情報 

 

4.事業者や働く皆さまの相談窓口に関する情報 

 

5.事業者や収入が減少等する人などへの支援制度に関する情報 

 

1

位

2

位

3

位

未

回

答

55.0 20.4 11.2 13.4

男性 52.8 22.8 11.2 13.2

女性 57.2 18.0 11.2 13.6

18～34歳 41.1 29.9 13.1 15.9

35～49歳 52.0 14.4 12.8 20.8

50～64歳 60.9 18.2 12.7 8.2

65～74歳 66.1 18.1 6.3 9.4

75歳以上 48.4 29.0 12.9 9.7

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

3.4 8.4 17.0 71.2

男性 4.4 10.4 16.4 68.8

女性 2.4 6.4 17.6 73.6

18～34歳 4.7 3.7 12.1 79.4

35～49歳 1.6 6.4 14.4 77.6

50～64歳 5.5 6.4 18.2 70.0

65～74歳 2.4 14.2 21.3 62.2

75歳以上 3.2 16.1 22.6 58.1

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

0.4 2.8 3.2 93.6

男性 0.8 4.0 2.0 93.2

女性 0.0 1.6 4.4 94.0

18～34歳 0.9 3.7 5.6 89.7

35～49歳 0.0 4.0 4.0 92.0

50～64歳 0.9 1.8 3.6 93.6

65～74歳 0.0 1.6 0.8 97.6

75歳以上 0.0 3.2 0.0 96.8

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

6.4 6.8 8.0 78.8

男性 6.0 8.0 7.6 78.4

女性 6.8 5.6 8.4 79.2

18～34歳 14.0 10.3 10.3 65.4

35～49歳 4.8 7.2 8.8 79.2

50～64歳 5.5 5.5 6.4 82.7

65～74歳 2.4 4.7 7.1 85.8

75歳以上 6.5 6.5 6.5 80.6

年代

全体

性別



6.緊急事態措置（休業要請等措置の内容、感染拡大防止支援金）に関する情報 

 

7.教育やお子さまに関する情報 

 

8.医療や宿泊療養に関する情報（入院可能病床数など） 

 

9.物資や医療従事者等に向けた寄付金の受付に関する情報 

 

1

位

2

位

3

位

未

回

答

11.4 24.6 18.0 46.0

男性 12.4 20.4 16.0 51.2

女性 10.4 28.8 20.0 40.8

18～34歳 15.0 22.4 17.8 44.9

35～49歳 12.8 29.6 20.8 36.8

50～64歳 10.0 28.2 20.0 41.8

65～74歳 9.4 22.0 14.2 54.3

75歳以上 6.5 9.7 16.1 67.7

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

6.2 10.6 9.6 73.6

男性 2.0 6.8 10.4 80.8

女性 10.4 14.4 8.8 66.4

18～34歳 11.2 13.1 10.3 65.4

35～49歳 14.4 19.2 16.0 50.4

50～64歳 0.0 8.2 5.5 86.4

65～74歳 0.0 3.9 7.9 88.2

75歳以上 3.2 3.2 3.2 90.3

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

4.8 11.6 13.0 70.6

男性 6.0 11.6 12.4 70.0

女性 3.6 11.6 13.6 71.2

18～34歳 1.9 3.7 15.9 78.5

35～49歳 4.8 7.2 8.8 79.2

50～64歳 5.5 18.2 14.5 61.8

65～74歳 5.5 15.7 13.4 65.4

75歳以上 9.7 16.1 12.9 61.3

全体

性別

年代

1

位

2

位

3

位

未

回

答

1.0 1.8 2.4 94.8

男性 1.2 1.2 1.6 96.0

女性 0.8 2.4 3.2 93.6

18～34歳 1.9 2.8 3.7 91.6

35～49歳 0.0 4.0 3.2 92.8

50～64歳 0.9 0.9 2.7 95.5

65～74歳 1.6 0.0 0.8 97.6

75歳以上 0.0 0.0 0.0 100.0

性別

年代

全体



 

■新型コロナウイルス感染症に関連する人権問題等についてお伺いします。 

 

Q5.新型コロナウイルス感染症に関連して、感染者、医療従事者、生活物資の輸送など社会

機能の維持に貢献してくださっている方々、帰国者、外国人など（いずれもその家族を含む）

への不当な差別や誹謗中傷、いじめ等を見聞きしたことがありますか。 

 

 

Q6.■前問で「ある」とお答えの方にお伺いします■どこで見聞きしましたか。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

あ
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22.8 77.2

男性 20.8 79.2

女性 24.8 75.2

18～34歳 29.0 71.0

35～49歳 25.6 74.4

50～64歳 21.8 78.2

65～74歳 18.1 81.9

75歳以上 12.9 87.1

全体

性別
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66.7 2.6 15.8 60.5 23.7 19.3 24.6 6.1

男性 65.4 3.8 19.2 59.6 13.5 7.7 17.3 7.7

女性 67.7 1.6 12.9 61.3 32.3 29.0 30.6 4.8

18～34歳 58.1 0.0 0.0 54.8 41.9 16.1 16.1 3.2

35～49歳 65.6 3.1 9.4 62.5 25.0 28.1 25.0 3.1

50～64歳 79.2 4.2 20.8 70.8 16.7 25.0 37.5 8.3

65～74歳 65.2 0.0 39.1 60.9 8.7 8.7 21.7 13.0

75歳以上 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

全体

性別

年代



Q7.先ほど「ある」とお答えの方にお伺いします。誰に対する人権侵害でしたか。（いくつで

も） 

 

Q8.新型コロナウイルス感染症対策に関連した人権侵害を防ぐ啓発広告を見聞きしたこと

はありますか。 
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79.8 56.1 23.7 28.9 14.0 2.6

男性 71.2 57.7 21.2 23.1 9.6 3.8

女性 87.1 54.8 25.8 33.9 17.7 1.6

18～34歳 77.4 51.6 22.6 25.8 12.9 3.2

35～49歳 71.9 65.6 28.1 40.6 12.5 6.3

50～64歳 87.5 62.5 29.2 20.8 25.0 0.0

65～74歳 91.3 39.1 13.0 21.7 8.7 0.0

75歳以上 50.0 75.0 25.0 50.0 0.0 0.0

年代

全体

性別
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49.0 51.0

男性 50.8 49.2

女性 47.2 52.8

18～34歳 47.7 52.3

35～49歳 42.4 57.6

50～64歳 47.3 52.7

65～74歳 54.3 45.7

75歳以上 64.5 35.5

全体

性別

年代



Q9.前問で「ある」とお答えの方にお伺いします。どこで見聞きしましたか。（いくつでも） 

 

Q10.新型コロナウイルス感染症に起因した人権侵害を防止するためにはどのような啓発が

効果的と考えますか。次の選択肢から 3つまでお選びください。（3つまで） 
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87.8 3.7 24.5 44.1 13.9 2.0

男性 89.0 5.5 34.6 44.9 4.7 0.8

女性 86.4 1.7 13.6 43.2 23.7 3.4

18～34歳 84.3 3.9 15.7 51.0 31.4 0.0

35～49歳 75.5 7.5 18.9 56.6 18.9 5.7

50～64歳 90.4 1.9 11.5 36.5 5.8 0.0

65～74歳 95.7 0.0 37.7 37.7 7.2 1.4

75歳以上 95.0 10.0 50.0 35.0 0.0 5.0
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71.0 20.0 46.6 19.2 32.2 49.0 20.8 3.8

男性 69.6 22.8 47.2 18.4 32.8 42.4 18.0 5.2

女性 72.4 17.2 46.0 20.0 31.6 55.6 23.6 2.4

18～34歳 63.6 26.2 27.1 32.7 41.1 34.6 25.2 5.6

35～49歳 73.6 19.2 41.6 16.8 32.0 44.8 20.0 2.4

50～64歳 71.8 14.5 47.3 13.6 29.1 57.3 20.9 3.6

65～74歳 71.7 18.1 61.4 15.0 30.7 57.5 19.7 3.9

75歳以上 80.6 29.0 71.0 19.4 19.4 51.6 12.9 3.2

年代

全体

性別



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


